

БОРЬБА ВЕДЁТ К ПОБЕДЕ

Секцию по вольной борьбе, осуществляющую свою деятельность на базе Центра дополнительного образования детей в с. Становое, под наставничеством тренера Александра Вобликова посещают 40 юных спортсменов. Это младшая и старшая группы. Ребята принимают активное участие в соревновательной деятельности. 2020 года встретили с достойными результатами.

Так, в Становлянской средней школе прошёл районный новогодний турнир по спортивной (вольной) борьбе среди воспитанников секции.

В соревнованиях принимали участие спортсмены разных возрастов и весовых категорий. Победителями стали Ярослав Карабанов, Константин Сидорков, Матвей

Лаврищев, Анатолий Шацких, Павел Якимов, Саид Махамаев, Артём Шацких, Павел Чураков и Никита Дегидь.

Немногим позже в спорткомплексе «Атлант» г. Липецк состоялся традиционный юношеский турнир по вольной борьбе памяти Заслуженного тренера России Юрия Логутова.

В гости к липчанам приехали юные борцы из целого ряда регионов Центрально-федерального округа. Липецкая область на правах хозяев выставила наибольшее число спортсменов.

Впрочем, не только числом, но и умением оказались сильны наши борцы, чьи фамилии фигурировали



в числе победителей и призёров в итоговых протоколах почти всех весовых категорий.

Приятно было видеть среди победителей и нашего земляка — воспитанника Александра Вобликова — Анатолия Шацких (на снимке). Среди юношей 2005-2007 годов рождения Анатолий своим упорством, ловкостью и силой завоевал первое место.

Гордимся нашими спортсменами! Желаем дальнейших успехов!

**Подготовила Екатерина БЛОХИНА.
Фото из архива спортсменов.**